



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Socioekonomické přínosy minipivovarů
Student:	Bc. Jan Bartoš
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Monika Březinová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Scherhaufarová Daniela
Pracoviště oponenta:	Ekonom, nestátní nezisková organizace

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití					X		
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Práce je věcně nepřehledná a uvedená data jsou neuspořádaná. V celé práci jsou pravopisné a mluvnické chyby. Špatně zpracovaná literární rešerše, citace jsou nepřesné a jejich označení nepřehledné. Formulace výsledků šetření jsou často nepřesné a v některých případech není zřejmá návaznost a souvislost se samotným šetřením. Komentáře k použitým tabulkám jsou neúplné, což vede v některých případech k nepochopení dat v tabulkách uvedených.

Otázky:

Jak si vysvětlujete slova ředitelky Kašperského pivovaru, že důvodem nízké, podprůměrné, hrubé mzdy je vysoká konkurence? O jakou konkurenci podle Vás jde?

Z jakých dat vycházíte, když tvrdíte, že minipivovary vytváří vysoký počet pracovních míst? Není zde uvedeno s čím srovnáváte.

Jak by jste vysvětlil pojem „návrtnost daní“. Ve Vaší práci uvádíte, že u některých pivovarů je návratnost daní 25% ?

Myslíte si, že Vaše práce nebo podobná analýza Vámi vybraných socioekonomických faktorů by se dala využít při strategickém plánování nebo řízení měst či obcí?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

12.5.2018

